# "村赛"启动全国联谊 "村超"播撒足球星火

由香港明星队和榕江 村民队携手开踢"揭幕 战",由南昌拌粉队和榕江 卷粉队联袂献上"压轴 戏",自8月13日贵州榕江 美食足球友谊赛(第一季) 在贵州省黔东南州榕江县 开打,这项"村赛"不仅启 动了"全国联谊",更是将 "足球星火"全国播撒。



冬

## 足球、美食、表演

13日,在贵州省黔东南苗 族侗族自治州榕江县城北新区 田径足球场,伴随数万观众的呐 喊,香港明星队与榕江村民队携 手上演"揭幕战",意味着榕江足 球的历史掀开了崭新一页。

从开局1:0领先,到终场 3:4落败,榕江村民队球员杨 兵谈起这场比赛依然很感慨。 "70多岁的陈百祥、罗家英,60 多岁的黄日华、何家劲……香 港明星队中有很多高龄球员, 他们奋力踢球、顽强拼搏的精 神,让人钦佩!"

"揭幕战"后的3场比赛, 分别是贵州大学生态茶队对阵 广西大学甘蔗汁队、黔东南州 凯里酸汤队对阵佛山南海桂城 竹笋队,以及榕江卷粉队对阵 南昌拌粉队。"榕江卷粉队的球 员活力十足、拼劲十足,技术和 经验也十足,我们能够从开局 0:2落后到最后2:2扳平,真 是拼尽了全力。"南昌拌粉队教 练张文信表示,"村超"赛场的 "美食足球友谊赛"是各地足球 文化的激烈碰撞。

足球碰撞之外,参赛球队 还献上了民歌和醒狮表演,这 些带着强烈地域特色和民族特 色的文化碰撞,也让现场观众

吃着贵州的鱼生、糯米饭, 品着江西的拌粉,把玩着广东 的醒狮文创产品……视觉、听 觉、味觉和触觉的全面满足,让 榕江市民吴明菲感叹,"像是世 界杯、春节晚会、美食嘉年华的 '大融合'。"

### 全国联谊"打样"

榕江的"美食足球友谊赛" 主打快乐,按季推进,第一季的 赛程将上演6轮共21场比赛, 持续至10月28日。

此前,在贵州"村超"举办 期间,榕江就向全国发出了"美 食足球友谊赛"的邀请。随着 "村超"的爆火,全国各地报名 球队不断增加,7月20日前榕 江就收到报名球队798支,确 认能够参赛的球队297支,其 中贵州省内球队83支、省外球 队214支。

当一项"村赛"从仅有20 支村队参加,演变为涉及全国 近300支球队交流和竞技的 "超级赛事",如何组织球队和 安排赛程就成为一项大工程。

"美食足球友谊赛"第一季 的比赛球队分为主队方阵和客 队方阵,主队方阵由贵州省内报 名的美食足球队与榕江县美食 足球队组成,客队方阵由贵州省 外报名的全国各地美食足球队 组成。除"揭幕战"当天的4场 比赛球队为主办方特邀外,其余 参赛主队球队、客队球队分别从 主队方阵、客队方阵中选择。

第一季为比赛模式"打 样"。由组委会召集有关代表 召开参赛球队评选会议,综合 考虑竞技性、表演性、趣味性、 文化性等各方面因素,从球队 组织、文化展示、美食交流、大 咖助阵等维度,从主队方阵中 选出17支队伍,迎战客队方阵 中评选结果前17的球队。第

一季结束后,将视情况升级优 化,再陆续开启后续赛季。

#### "足球星火"播撒

"美食足球友谊赛"对全国 的报名球队来说,是民间足球 的"交流盛会",对榕江来说,则 是把象征纯粹与热爱的"足球 星火"向全国播撒。

"足球是团队运动,需要沟 通和交流。"包括拉拉队、亲友 团在内,南昌拌粉队榕江之行 的全部人员有300人,张文信 表示,踏上万众瞩目的"村超舞 台",体验火爆的足球激情,可 以更好地激励全国的参赛球员 热爱和从事这项运动。

"作为一个业余球员,我最 大的梦想就是在数万观众面前 踢球,接受他们的呐喊、欢呼, 哪怕是嘘声。"踢了30多年球、 如今43岁的佛山南海桂城竹 笋队球员黄源表示,榕江之行 实现了他的梦想,他与队友将 秉持"村超"的纯粹和热爱精 神,把足球更好地踢下去。

"村超"播撒的"足球星火" 正在不断蔓延。以广东为例,珠 海首届"德名轩"杯足球赛、第十 七届佛山"西甲"足球联赛、汕 尾陆河乡村足球赛以及梅州多 个乡镇足球联赛等赛事的火爆, 掀起了一波波民间足球热潮。

榕江县文体广电旅游局副 局长林涛表示:"随着'美食足 球友谊赛'的不断推进,在各地 球队的积极备战和参赛下,由 '村超'开启和播撒的'足球星 火'慢慢形成燎原之势。"

新华社记者罗羽

# 政策"组合拳"来了 购车用车有哪些新实惠

国家发展改革委近期 发布《关于恢复和扩大消费 的措施》,其中,促进汽车消 费等新政策备受关注。

此次,新措施包括优 化汽车购买使用管理、扩 大新能源汽车消费等一系 列具体举措。

促消费再发力,我们 来算一算现在购买和使用 新能源汽车是否划算。

-延续和优化新能 源汽车车辆购置税减免政 策:2024年至2025年免 征车辆购置税,每辆免税 额不超过3万元;2026年 至2027年减半征收车辆 购置税,每辆减税额不超 过1.5万元。

假如消费者从现在至 2025年年底前,购入一台 30万元的合规新能源乘 用车,车辆购置税税率为 10%,应纳税额为3万元, 可享受政策,无需缴纳车辆 购置税;2026年至2027年 之间购入同价车型,按减半 征收,需缴纳车辆购置税 1.5万元。让利于民。国家 税务总局纳税服务司司长 沈新国介绍,2023年上半 年,我国免征新能源汽车车 辆购置税达491.7亿元,同 比增长44.1%。

一电动出行成本较 低,充电更加便利。"假如 一辆新能源汽车充50度 电能跑300公里,在公共 充电站一次满额充电费用 可低至35元左右。"据电 力系统相关人士介绍,现 在公共充电桩的峰、平、谷 段电费+充电服务费合计 每度电价格约在0.7元至 2.2元之间,充电相较加油 费用明显更低。北京市民 孟广富对此深有感触。"之 前燃油车每月油费将近千 元,现在家里安了充电桩, 在波谷电价时段充电,一个 月费用不到200元,非常划 算。"他说,如今居民小区和 城区的充电桩越来越多,他 身边不少朋友都在计划将 燃油车换成新能源车。

电动出行,"桩"要先 行。近年来,政策引导充 电基础设施建设持续提速。 以安徽为例,国网安徽电动 汽车服务有限公司目前已建 设充电站1500余座,充电桩 5600余台,今年在乡镇区域 新增2000台有序充电桩,上 半年累计充电量同比增长 114%。"假如一辆车一年跑 1.5万公里,燃油车加油大约 需花费1万元,换成新能源 车充电,大约花费2000多 元。"安徽省汽车经销商商会 秘书长韩震说,新措施要求 降低新能源汽车用电成本, 将使众多新能源车主和消费

各地补贴、消费券 陆续发力。北京今年3月至 8月底期间置换新能源车补 贴可达1万元;山东临沂发 放价值总额达2000万元的 汽车消费券;广东广州启动 6000元至1万元新能源汽 车购车补贴……

促进汽车消费,车企也 在积极行动。据广汽集团总 经理冯兴亚介绍,广汽响应政 策号召,持续推出金融和保险 补贴,部分主力车型优惠可达 1万元。"充电便宜,购车有补 贴,性价比高。"刚购车月余 的新能源车主康先生给记者 算了一笔账:车价20万元多 一点,免除购置税2万多元, 厂家优惠近万元以及正在申 请的本地补贴1万元,他购 车合计省下近4万元。同 时,他在自家慢充桩充电的 费用,相较加油一个月能省 500元左右。

今年以来,我国持续出 台促进汽车消费举措,1至7 月,我国汽车销量达1562.6 万辆,同比增长7.9%,其中 新能源汽车销量达452.6万 辆,同比增长41.7%,扩消 费、稳增长效果初显。

"综合各项政策、补贴, 消费者直观感受,新购新能 源汽车普遍可以节省约1.5 万元至4万元。"中汽中心中 国汽车战略与政策研究中心 智库研究部总监刘万祥表 示,让大家"买得起""用得 好",政策"组合拳"给消费者 带来的实惠正在显现。

新华社记者高亢

## 最新演出信息

张艺兴、金晨、咏梅、土传君王演《灿土 黄渤、单禹豪主演《学爸》

古天乐、张智霖主演《暗杀风暴》 佟丽娅、吴昱翰主演《我经过风暴》

8月27日19:30——大型舞剧《粉墨春秋》

9月22日19:30——宁波小百花越剧团越剧《走马御史》 9月23日19:30——宁波小百花越剧团越剧《追鱼》



回》 20 月二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。 20 更俗剧院新官方网站 http://www.ntgsjy.cn/全点 售票热线:85512832 服务监督:85528668 扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。 更俗剧院新官方网站 http://www.ntgsjy.cn/

福彩直通车

南通福彩热线电话:85286795

想在南诵市区开一家福彩投注站该如 何申请?只要您符合以下条件就可以啦。

首先,申请人必须是南通市常住户口, 年龄在18周岁以上60周岁以下,中专以上 文化程度。申请人本人必须直接参与彩票 销售工作,连续销售时间不少于4小时/ 天。可根据自身条件开设国标专营店、普 通专营店、双彩店或兼营店。申请的店面

与其他福彩站点步行距离不少于200米,但 同一区域(如:同一小区、同一区位)内,为 保护老站点利益和可持续发展,不再新增 投注站。

申请人须提交本人身份证、户口本、学 历证明、结婚证、联系电话等原件、复印件, 材料不全不予登记。详情请咨询南通市福 利彩票发行中心市场部。

福彩双色球 2元可中1000万